

证券代码: 603628

证券简称:清源股份

公告编号: 2022-020

# 清源科技(厦门)股份有限公司

# 关于 2021 年度业绩说明会暨参加厦门辖区上市公司投资者 网上集体接待日活动召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

清源科技(厦门)股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 5 月 10 日下午 14:30-16:00 在全景网投资者关系互动平台(网址: http://ir.p5w.net)通过 网络远程的方式召开公司 2021 年度业绩说明会暨参加厦门辖区上市公司投资者 网上集体接待日活动(以下简称"业绩说明会")。现将有关事项公告如下:

### 一、业绩说明会召开情况

2022年4月30日,公司于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信息披露媒体披露了《清源科技(厦门)股份有限公司关于召开2021年度业绩说明会暨参加厦门辖区上市公司投资者网上集体接待日活动的公告》(公告编号:2022-019)。

2022 年 5 月 10 日下午 14:30-16:00,公司董事长兼总经理 HONG DANIEL 先生、财务总监方蓉闽女士、公司独立董事刘宗柳先生、公司董事会秘书王梦瑶女士参加了本次业绩说明会,与投资者进行互动交流和沟通,就投资者关注的问题进行了回复。

#### 二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

本次业绩说明会中投资者提出的主要问题及回复整理如下:

#### 1、请介绍一下公司在行业中地位?

答: 尊敬的投资者,您好!公司是一家从事智能光伏跟踪器及其他光伏支架的研发、设计、生产和销售;光伏电站的开发、建设及运营;光伏电力电子产品的研发、生产和销售的高新技术企业。在 2021 年度,公司光伏支架收入为 8.51 亿元,在国内排名前列,全球销售占比约为 1.2%左右。感谢您对公司的关注!



## 2、请问公司在国内外行业地位如何?

答:尊敬的投资者,您好!自 2007年公司成立至今,在境外市场上,公司发展了澳洲、日本、欧洲、东南亚以及中东非等市场,并在重点国家和区域建立长期稳定的战略客户网络,其中澳洲市场占有率持续超过 50%,客户黏度高,为公司带来每年稳定的订单和良好的市场口碑。东南亚,中东非和欧洲销售团队通过积极的客户拓展、有效的市场活动及树立并提高品牌知名度,持续增加新的优质的客户和订单。在境内市场上,公司依托厦门和天津两大产品制造基地,建立了辐射南方区域、北方区域和西北区域的区域化市场销售网络,通过高品质的产品、优质的服务和差异化的解决方案,深耕于战略大客户和分销渠道客户,与主要央企电力公司和分布式项目投资商建立了长期紧密的合作关系。公司坚持自有品牌运营,通过多年的行业经验、快速灵活的本地售后响应机制、稳定可靠的产品品质、丰富完善的产品线和主动高效的产品设计在市场打造自有品牌。

# 3、清源的国内业务收入占公司总收入的比重是多少?

答: 尊敬的投资者, 您好! 公司境内主营业务收入占公司总收入的 31.47%。 感谢您对公司的关注!

# 4、请问 2021 年公司光伏支架产品在国内市场的份额占多少?

答: 尊敬的投资者,您好! 2021 年度公司在国内市场占比约为 1.48%。感谢您对公司的关注!

#### 5、您好,储能平台研发好了没?

答: 尊敬的投资者,您好!公司目前拥有清源光伏智能微电网系统、户用储能系统及便携式电源产品等储能系列产品,其中户用储能系统及便携式电源产品 尚在公司 2022 年度研发清单中。感谢您对公司的关注!

#### 6、请问人民币贬值压力对公司业绩影响如何?

答: 尊敬的投资者,您好!目前公司境外业务主要集中在澳洲、日本、东南亚、欧洲等国家和地区,海外业务主要以澳元、日元、美元、欧元来结算。人民币贬值有利于公司境外业务发展,增加公司汇兑收益。公司将持续关注货币政策和汇率变动情况。感谢您对公司的关注!

特此公告。



清源科技(厦门)股份有限公司董事会 2022年5月11日